

Дорогие коллеги и друзья!

Коллектив Института проблем механики им. А.Ю. Ишлинского РАН поздравляет Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН со славным восьмидесятилетним юбилеем!

Ваш институт оказал огромное влияние на развитие науки об управлении. Проводимые в ИПУ РАН исследования охватывают все области этой важной науки и ее разнообразные приложения. Во всем мире известны фундаментальные результаты по автоматическому управлению, аналитическому конструированию регуляторов, теории релейных и цифровых систем управления, теории автоматов, теории систем с переменной структурой, оптимальному управлению, управлению системами с распределенными параметрами, управлению робототехническими системами, полученные учеными ИПУ РАН. Трудно переоценить вклад ваших учёных в разработку высоконадежных систем управления для самолетов и космических аппаратов, подводных лодок, атомных электростанций и других технических объектов, созданных в Советском Союзе и в России. Выдающиеся научно-технические достижения вашего института отмечены многочисленными высокими государственными наградами.

Забота о сохранении славных научных традиций, сформировавшихся в ИПУ РАН за восемьдесят лет, в сочетании с новаторством, воспитание молодых ученых в этих традициях — важные приоритеты вашего коллектива. В ИПУ РАН действуют крупные научные школы, возглавляемые всемирно известными учеными, поддерживаются постоянные контакты с ведущими вузами России, готовящими ученых и инженеров в области систем управления.

Институт проблем механики и Институт проблем управления связывает давнее плодотворное научное сотрудничество. Мы участвуем в совместных проектах, академических и национальных научных программах по приоритетным направлениям науки. В совместных исследованиях ученые из ИПУ проявляют себя как надежные и компетентные партнеры.

Желаем вашему институту процветания, развития и научного долголетия, вашим научным результатам — заслуженного мирового признания, а всем сотрудникам ИПУ РАН — доброго здоровья на многие годы.